本报北京9月15日电(记者王

观)"今年以来民间投资总体上保持企 稳回升态势。" 国家行政学院常务副

院长马建堂在今天举办的国务院政策 例行吹风会上表示,今年1-8月,全

国民间固定资产投资23.9万亿元,同 比名义增长6.4%, 比去年同期提高4.3

情况看,民营企业家总体上是满意

的,投资信心、意愿和市场预期均有

"放管服"改革不断深化,营商环

减税降费力度不断加大,民企负 担有所下降。地方通过完善财税政 策,清理行政事业涉企收费,不断降 低企业运营成本,民营企业真正得到

了实惠。广东省全面推开营改增,截 至今年4月底,实现企业减税1000多 亿元。吉林省组织开展全省涉企收费 检查,重点检查各类"红顶中介"及

行业协会依托行政权力、垄断地位乱

收费等九大问题, 切实减轻企业负担。 金融服务不断改善, 民企融资渠 道逐渐拓宽。各地不断创新融资担 保、银企对接、基金引导等方式,-

定程度上缓解了融资难、融资贵问

题。浙江省分别成立500亿元的"浙

民投"和1000亿元的中国实业投资基

金,支持民间投资。江西省开展政银 企对接活动,帮助企业融资1834亿 元,推广"诚商信贷通",使个体工商

在评估中也发现了一些问题,比 如,"玻璃门""弹簧门""旋转门"等 隐性障碍依然存在,土地成本、人工

成本持续上涨,融资难、融资贵仍待着力解决;再如,有些政策 过于原则、不易落地,有些优惠政策手续繁琐、办理效率低。

关于全国工商联开展的"持续推进大众创业万众创新政策措 施落实情况"第三方评估工作,中华全国工商业联合会副主席黄 荣表示,评估表明,双创正在成为解放和发展生产力、释放民智

双创深入人心,经济社会效益明显。一是双创备受社会关

注,创业政策位居首位,98.39%的受访者关注或特别关注双创,

政策关注度达57.01%。二是双创主体多元化,参与度明显增强,

79.51%的受访者直接或间接参与双创;东部地区更加活跃;30-39岁的青年群体是主力军;受过高等教育的热衷于双创。三是双 创的经济推动效应已成共识,作用明显,受访者中认为双创增强

了市场活力、创造了新经济增长点、推动了传统产业升级、促进

了产业结构调整的分别占84.69%、84.62%、78.32%、78.45%,双

业投资体系初步形成,对双创的活跃发展起到了支撑。服务体系

日益完善,不断聚合政府公共服务、双创服务平台、大型企业等

同时,示范基地正在成为双创高地,起到标杆引领作用。创

户的商誉转化为创业资本。

■ 双创释放民智民力

民力、促进经济行稳致远的活力之源

境逐步改善。各地行政审批事项大幅 减少, 审批程序不断优化, 行政效率

不断提高,针对民间投资的显性和隐 形障碍不断减少。江苏省明确 "3550"的改革目标并扎实推进,即工 商注册登记环节不超过3天,不动产 登记环节不超过5天,投资建设报建

■ 营商环境逐步改善

环节不超过50天。

今年6-8月,国家行政学院对 "大力促进民间投资相关政策措施落 实情况"开展了第三方评估,从评估

个百分点。

所增强。

放管服 减税降费力度加大 融资渠道逐渐拓宽

口

刘奇葆与新任党委宣传部部长研讨班学员座谈强调

为十九大胜利召开营造浓厚热烈氛围

新华社北京9月15日电 9月11日至15 日,中宣部在京举办省区市及副省级城市新任 党委宣传部部长研讨班。15日,中共中央政治 局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆 与研讨班学员座谈,强调要深入学习贯彻习近 平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念 新思想新战略,按照党中央统一部署,全力以 赴做好迎接党的十九大宣传各项工作,做到有 声有色有气势、出新出彩出精品,为大会胜利

刘奇葆指出,党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央高度重视宣传思想工作, 习近 平总书记发表系列重要讲话,深刻阐明了宣传思 想工作的地位作用、方向导向、目标任务、理 念方法和责任担当,为做好宣传思想工作指明 了方向、提供了遵循。在习近平总书记重要讲 话精神的指引下,宣传思想战线勇于担当、积 极作为, 开拓创新、砥砺奋进, 推动各项工作 刘奇葆强调,宣传部长岗位重要、责任重

大。要讲政治、敢担当,按照政治家的标准严格 要求自己; 要明大局、识大势, 从党和国家事业 全局的高度来谋划宣传思想工作; 要把导向、管 阵地,不给错误思想提供传播渠道;要抓重点、 善统筹, 在重点突破中实现工作整体推进; 要重 实干、谋创新, 使宣传思想工作始终充满生机

走上增收致富之路。图为该市药、黑木耳等特色种植项目,内蒙古自治区呼伦贝尔扎 通过技 技 | 术培训



外交部发言人答记者问

要求英方停止干预香港事务

新华社北京9月15日电(记 者**闫子敏**)针对英国政府发表最 新一份《香港问题半年报告》,外 交部发言人华春莹15日在例行记 者会上表示,中方一贯坚决反对 英国政府在香港回归后定期发表 所谓《香港问题半年报告》,要求 英方不要发表有关报告,停止干 预香港事务。

"我们刚刚庆祝了香港回归祖国 20周年。"华春莹说,20年来,香

港继续保持繁荣稳定, 自身特色和 优势得以保持,各项事业取得长足 进步,"一国两制"在港实践取得了 举世公认的成功。

华春莹说,1997年7月1日 后,香港事务属于中国内政,外 国无权干预。"我们一贯坚决反对 英国政府在香港回归后定期发表 所谓《香港问题半年报告》,要求 英方不要发表有关报告,停止干 预香港事务。'

反对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动

新华社北京9月15日电(记者 **闫子敏**)外交部发言人华春莹15日 表示,中方反对朝鲜违反联合国安 理会决议有关规定,利用弹道导弹 技术进行发射活动。

据报道,日本政府15日确认,朝 鲜当天早晨发射的一枚弹道导弹从

北海道上空飞过后落入太平洋海域。

华春莹在当日例行记者会上回 答相关提问时表示,中方注意到有 关动向。她说, 当前朝鲜半岛形势 复杂、敏感、严峻,有关各方都应 保持克制,不做加剧半岛和地区局 势紧张的事。

景德镇国际陶瓷博览会将办

本报北京9月15日电(记者张 一琪)2017中国景德镇国际陶瓷博 览会将于10月18日至22日在景德 镇举办。

据悉,已有900多家中外知名 陶瓷企业确定参展,包括来自德 国、荷兰、英国、俄罗斯、土耳 其、美国、日本、韩国以及港台地 区的23家企业,其中湖南羊舞岭 窑、浙江上虞青瓷将首次亮相。洛 客创意设计全球发布会、2017"景 漂"国际陶艺家作品邀请展暨研讨 会、第三届中国陶瓷职业技能竞赛 等多项活动也将同时举办。

本届陶瓷博览会由商务部、 中国国际贸易促进委员会、中国 轻工业联合会、江西省政府共同

京张奥园区战略合作签约

本报北京9月15日电(古德) 河北省张家口京张奥园区建设发展 有限公司与知名房地产企业中景恒 基、金泰地产、京粮置业今天在此 间签署战略合作协议,旨在充分发 挥企业在产业园区运营中的各自优 势,共同打造集物流运输、科技研 发于一体的产业园区。

据介绍,张家口京张奥园区是张 家口宣化区委、政府为推进产业转型 升级而设立的产业园区,由中景恒基 与宣化区政府出资组建的京张奥园 区建设发展有限公司,负责园区的基 础设施建设、招商引资、管理运营等 工作,并提供决策建议、规划咨询、融 资和运营一体化服务。

新的社会阶层人士 交流统战实践创新经验

本报北京9月15日电(记者叶晓 楠)9月14日至15日,中央统战部在北 实践创新基地建设经验交流会,15个试 点城市及所在省党委统战部负责人围绕 实践创新基地建设,总结交流经验,分 析存在问题,明确思路举措,推动创新 试点工作更加深入开展。

在北京、上海等15个城市打造新的 社会阶层人士统战工作实践创新基地, 是全国新的社会阶层人士统战工作会议 提出的明确要求。根据部署,各试点城 市立足本地实际, 选取新的社会阶层不 同群体或领域作为创新重点, 在工作方 法、平台载体、体制机制等方面进行了 大胆创新。

本报北京9月15 日电(记者叶紫)经

国务院同意,人力资

源和社会保障部近日印发《关于公布 国家职业资格目录的通知》,公布国家 职业资格目录。

国家职业资格目录共计140项 职业资格。其中,专业技术人员职业

人社部公布国家职业资格目录

资格59项,含准入类36项,水平评 价类23项;技能人员职业资格81 项,含准入类5项,水平评价类76 项。准入类职业资格关系公共利益 或涉及国家安全、公共安全、人身健 康、生命财产安全,均有法律法规或 国务院决定作为依据。水平评价类 职业资格具有较强的专业性和社会 通用性,技术技能要求较高,行业管 理和人才队伍建设确实需要。

多方力量。

业升级的重要途径。

目录实行清单式管 理,目录之外一律不 得许可和认定职业资格,目录之内

国家职业资格

除准入类职业资格外一律不得与就 业创业挂钩。部分专业技术人员职 业资格取消后,原有资格仍可以作 为聘任相应专业技术职务的依据。

福祉博览会送来福音

劲 松 雨 天

9月13日至15日,2017中国国 际福祉博览会暨中国国际康复博览会 在北京国家会议中心隆重举行,这是 中国残联主办的唯一一个国家级展 会,10年来已成为中国福祉领域国 际化交流平台和了解国内外辅助器具 动态的重要窗口。本届博览会以"新 技术 新应用 新商机"为主题,规模 达两万平方米,来自22个国家和地 区的300余家展商参展。博览会首设 国家辅助器具成果展示区、听力语言 康复技术及产品专业展区、机器人展 区,将产业链布局延伸至康复、养 老、智能化等热点领域。

知名品牌齐聚

在辅助器具展区,全球知名的假 肢矫形器品牌冰岛奥索展示了一体化 运作假体设备仿生智能膝关节系列, 代表了假肢领域的最高技术水平。历 届残奥会指定服务商奥托博克精心打 造的冬季产品3D互动展区,展出专 为残疾人冬季运动打造的高端滑雪专 用假肢和康复产品。曼纽科的天轨及 步行训练系统不仅能以安全、舒适的



图为参展商在向观众介绍一款智能动力小腿假肢"风行者"。 远 舟摄(中新社发)

方式移动病人,还可以提供多方位的 康复训练。辉氏科技的虚拟互动教学 干预课堂、云端体感康复训练系统等 最新研究成果, 为特殊教学带来新方 法、新思路。奇瑞汽车推出3款智能 无障碍车型,为残疾人出行倾注无限

除了帮助运动障碍人士的辅助器 具, 听力语言康复器具也大放异 彩。全球助听器四大品牌西万拓、 索诺瓦、瑞声达、斯达克,与爱耳 伟业、北京拓尔等国内著名品牌同

台竞技,适用于老年人、儿童的最 新听力辅具、人工耳蜗、听力检测 设备一应俱全。

科技照亮未来

智慧科技展区的高科技新品吸引 众多观众驻足体验。这里最热门的当 属机器人展区。由傅利叶公司展出的 2款基于力反馈技术开发的带有"触 觉"的康复机器人一亮相,便受到观 众追捧。

养老健康展区是本届展会的一大 亮点,多款产品特别针对老年人设 计。例如智能化弯轨楼梯升降椅,完 美解决了老年人上下楼梯不方便的问 题。银发睡眠安全健康监控系统,能 有效地辅助失能、失智老人睡眠期间 的照料。

第八届国际低视力康复论坛、第 七届国际辅助器具技术创新与适配服 务论坛等活动也纷纷拉开帷幕。来自 中国、美国、法国、意大利、以色 列、澳大利亚、日本、荷兰等国的千 余名专家学者探讨最新市场趋势与技 术革新,共话产业未来。